Press Release

【2024 年 5 月 22 日】 送付枚数 本票含め 2 枚



TEL: 083-933-5007 FAX: 083-933-5013

E-mail: sh011@yamaguchi-u.ac.jp

報道機関 各位

国立大学法人山口大学

パーソルキャリア株式会社と国立大学法人山口大学が 中山間地域における良質なキャリア教育の機会保障に向けた 連携協定書を締結 =連携協定締結記者発表会のご案内=

平素より格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、パーソルキャリア株式会社(所在地:東京都千代田区、代表取締役:瀬野尾 裕)及び国立大学法人山口大学(所在地:山口県山口市、学長:谷澤 幸生)は、人口流出課題を抱える中山間地域に暮らす若者が多様な働き方や暮らし方の選択肢を獲得するためのキャリア教育プログラムを研究開発すること等を目的として連携協定を締結し、この度下記の内容で記者発表会を執り行う運びとなりました。

つきましては、当日の取材及び報道等についてご高配賜りますようよろしくお願い申し 上げます。

記

1. 日 時: 令和6年5月28日(火) 11:00~12:00

2. 会 場:山口大学事務局2号館4階 第2会議室(山口市吉田1677-1)

3. 出席者:パーソルキャリア株式会社

代表取締役社長 瀬野尾 裕(せのお ゆう)【オンライン】

ミッション共創推進部 マネジャー/共創プロデューサー 伊藤 剛(いとう ごう)

ミッション共創推進部 キャリア教育推進グループ

「はたらくを考えるワークショップ」開発者 竜田 遼(たつた りょう)

国立大学法人山口大学

学長 谷澤 幸生(たにざわ ゆきお)

教育学部 学校教育講座 講師 原田 拓馬(はらだ たくま)

- 4. 次 第:(1) 締結者紹介
 - (2) 各機関代表者あいさつ
 - (3) 各機関取組紹介

本件問合せ先

〇山口大学学術研究部産学連携課

担当:松本

TEL: 0836-85-9919

E-mail: sh084@yamaguchi-u.ac.jp

発信者

〇山口大学総務企画部総務課広報室 〒753-8511 山口市吉田 1677-1

TEL: 083-933-5007 FAX: 083-933-5013

E-mail: sh011@yamaguchi-u.ac.jp

◆取 材 申 込 書◆

【送付状不要】

山口大学総務企画部総務課広報室 行

FAX: 083-933-5013

E-mail: sh011@yamaguchi-u.ac.jp

パーソルキャリア株式会社と国立大学法人山口大学の 「中山間地域における良質なキャリア教育の機会保障に向けた連携協定」 の締結に係る記者発表会の開催について

日時: 令和6年5月28日(火)

11時00分~12時00分

場所 : 国立大学法人山口大学事務局 2 号館 4 階 第 2 会議室

(山口市吉田1677-1)

誠に恐れ入りますが、下記にご記入いただき、5月27日(月)15時00分までにご連絡願います。

記

貴社名	
ご取材代表者氏名	
ご参加人数	
ご連絡先(Tel、E-mail 等)	